23.4.2018 Ustav pro pé&i o matku a dité Mail - UPMD_objednavka_kongres ICS

Mala, Pavlina <pavlina.mala@upmd.eu>

UPMD_objednavka_kongres ICS

1 zprava
Ing.Petr Zazvorka - AAS.CZ <petrz@aas.cz> 23. dubna 2018 10:40
Komu: Pavlina Mala <pavlina.mala@upmd.cz>

Vazena pani magistro,

dékuji za mail, potvrzuji Vasi objedndvku nize.

S pozdravem,

Petr Z&zvorka

Vedouci cestovni kanceldre

Boris Nakladov - Atlantis Tour - Aflantis Air Service
Petrské namésti 1

110 00 Praha 1

Tel : 224 890 817

Email : petrz@aas.cz

From: Pavlina Mala [mailto:pavlina.mala@upmd.cz]
Sent: Monday, April 23, 2018 9:01 AM

To: Ing.Petr Zazvorka - AAS.CZ

Subject: UPMD_objednavka_kongres ICS

Vazeny pane inzenyre,
v souvislosti s mezinarodnim kongresem ICS 2018 u Vas objednavame nize uvedené sluzby:
LETENKY

TP 1307 Z 27AUG PRG LIS 0645 0915
AA 259 I 27AUG LIS PHL 1215 1515

AA 52 I O01SEP PHL PRG 1850 0920

Castka: 73 143,- K&

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=0d110c8d84 &jsver=7xWbx11tfOA.cs.&view=pt&search=inbox&th=162f1ab6e3ce7725&siml=162f1abbe3ce7725&mb=1


https://maps.google.com/?q=Petrsk%C3%A9+n%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD+1+110+00+Praha+1&entry=gmail&source=g
https://maps.google.com/?q=Petrsk%C3%A9+n%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD+1+110+00+Praha+1&entry=gmail&source=g
mailto:petrz@aas.cz
mailto:pavlina.mala@upmd.cz
http://aas.cz/
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UBYTOVANI

Hilton Garden Inn

Castka: 22 814,91,- K&

REGISTRACE

Castka: 19 338,62,- K¢

Celkova ¢astka bez DPH: 115 296, 53,- K&

S pozdravem

Mgr. Pavlina Mala
asistentka zastupce feditele

Ustav pro péci o matku a dité

BORIS NAKLADOV - ATLANTIS TOUR - ATLANTIS AIR SERVICE

Cestovni kancelaf

Petrské namésti 1, Praha 1, PSC 110 00

IC: 10196307

DIC: CZ460113725

Zapsana v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze dne 30.9.1990, oddil A, viozka 706

BORIS NAKLADOV - ATLANTIS TOUR - ATLANTIS AIR SERVICE Vam zajisti: letenky — sluzebni cesty —
ubytovani — viza — pljc¢ovani aut — cestovni pojisténi — luxusni okruzni plavby - informace na tel. &isle 224890808
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